

## કેન્દ્રીય કર્મીઓને દિવાળી ભેટ

**કેન્દ્ર સરકારના કર્મચારીઓના ડીએમાં બે ટકાનો વધારો : ૫૦ લાખ કેન્દ્રીય કર્મીઓ અને ૫૮ લાખ પેન્શનરોને ફાયદો : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં નિર્ણય : બે ટકા ડીએમાં વધારા માટેનો નિર્ણય પહેલી જુલાઈ ૨૦૧૬થી અમલી**

નવીદિલ્હી, તા. ૨૭ દિવાળી આડે ગણતરીના દિવસો રહ્યા છે ત્યારે ૫૦ લાખથી વધુ કેન્દ્રીય કર્મચારીઓ અને ૫૮ લાખ પેન્શનરોને ફાયદો થાય તેવા એક ઘટનાક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારે દિવાળીની ભેટ આપી હતી. મોદી સરકારે આજે તેમના મોંઘારી ભથ્થા (ડીએ)માં બે ટકાના વધારાની જાહેરાત કરી હતી. એક અધિકારીએ કહ્યું હતું કે કેન્દ્રીય પ્રધાન મંડળે આ સંબંધમાં પ્રસ્તાવ પર મંજૂરીની મોહર મારી દીધી છે. ૫૦ લાખ કેન્દ્રીય કર્મચારીઓ અને ૫૮ લાખ પેન્શન ધારકોને આનો સીધો લાભ મળશે. સરકારનો આ નિર્ણય પહેલી જુલાઈ ૨૦૧૬ થી અમલી કરવામાં આવનાર છે. અને નોંધનિય છે કે સરકાર વધી રહેલી મોંઘવારી અને કર્મચારીઓની આવકમાં તાલ મેલ બેસાડવા માટે મોંઘારી ભથ્થા આપે છે. જેમાં સમય સમયે વધારો કરવામાં આવે છે. આ અગાઉ સરકારે આ વર્ષે ૬ ટકાના વધારાની સાથે મૂળ પગારના ૧૨૫ ટકાના બરોબર ડીએમાં કરવાની જાહેરાત કરી હતી. મોડેથી સાતમાં વેતન

પંચની ભલામણો લાગુ કરવામાં આવ્યા બાદ ડીએ અને મુળ પગારને ગણીને નવા મૂળ પગાર બનાવવાનો નિર્ણય કરાયો હતો. અલબત્ત ડીએને ત્રણ ટકા વધારવામાં આવે તેવી માંગણી કેન્દ્ર સરકારના કર્મચારી યુનિયનોની રહી છે. કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠક આજે મળી હતી. જેમાં ડીએમાં વધારો કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. સરકાર દ્વારા તમામ પાસા વિચારવામાં આવ્યા હતા. આ વર્ષની શરૂઆતમાં સરકારે મોંઘવારી ભથ્થુ છ ટકા વધારીને ૧૨૫ ટકા કર્યો હતો. સાતમાં વેતન પંચના અમલી બન્યા બાદ મૂળભૂત પગારમાં ડીએને મર્જ કરવામાં આવ્યો હતો. ડીએને લઈને છેલ્લા ઘણા સમયથી ફરી એકવાર ચર્ચાનો દોર ચાલી રહ્યો હતો. યુનિયનો દ્વારા વધુ વધારાની માંગણી કરવામાં આવી રહી હતી. કેન્દ્રીય કર્મચારી યુનિયનો બે ટકાના બદલે ત્રણ ટકા ડીએ વધારવાની માંગણીને લઈને મક્કમ બનેલા હતા. આવી સ્થિતિમાં તેઓ આ નિર્ણય સાથે સહમત થશે કે કેમ તેને લઈને ચર્ચા છે. જોકે દિવાળી પ્રસંગે મોટો નિર્ણય આને ગણવામાં આવે છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠક આજે મળી હતી.

### માલ્યાના કોર્પોરેટ વિમાનની આગામી મહિનામાં હરાજ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ સર્વિસ ટેક્સ વિભાગ દ્વારા ૫૩૫ કરોડ રૂપિયાના દેવાની વસૂલી કરવા માટે હાલ નિષ્ક્રિય થયેલી કિંગ્ડોમ એરલાઈન્સના શરાબ સમ્રાટ વિજય માલ્યાના કોર્પોરેટ જેટની હરાજી કરવામાં આવશે. મુંબઈમાં વિભાગે મુંબઈ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ઉપર પહેલા કોર્પોરેટ જેટ એરબસ એ-૩૨૦ના વેચાણ માટે ઓનલાઈન ગ્લોબલ બીડ આમંત્રિત કર્યા છે. કિંગ્ડોમ એરલાઈન્સ સાથે જોડાયેલા વિમાનને લઈને હવે બોલી લગાવવામાં આવશે.

## પાકિસ્તાન હાઈ કમિશનથી ચાલી રહેલી જાસૂસી પ્રવૃત્તિનો પર્દાફાશ

પાકિસ્તાની હાઈ કમિશનમાં કામ કરતા અધિકારી કસ્ટડીમાં લેવાયા : પાકિસ્તાની અધિકારીની આકરી પૂછપરછ કરવામાં આવ્યા બાદ પરસોના નોમગ્રાટા જાહેર : અધિકારીને તરત દેશ છોડવો પડશે : બે ભારતીયો ઝડપાયા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ મળી રહ્યું છે. પાકિસ્તાન આઈએસઆઈ સાથે જોડાયેલા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ મામલામાં પાકિસ્તાન હાઈ કમિશનમાં જે અધિકારીને કસ્ટડીમાં લેવામાં આવ્યા છે તેમનું નામ મહેમુદ અમ્મર છે. એમ માનવામાં આવે છે કે તેમની પાસેથી ભારતીય સેના સાથે સંબંધિત અતિ ગુપ્ત દસ્તાવેજ મળી આવ્યા છે. સરકારે તેમને પરસોના નોન ગ્રાટા જાહેર કર્યા છે. આનો મતલબ એ થયો કે આ વ્યક્તિને હવે દેશ છોડી દેવાની ફરજ પડશે. અમ્મરથી પૂછપરછ કરવામાં આવ્યા બાદ પોલીસે પત્રકાર પરિષદ યોજીને સમગ્ર ઘટના અંગે માહિતી આપી

**₹0 ડાઉનપેમેન્ટ પર વસાવો, મહિન્દ્રા KUV100.**

શરૂઆતી કિંમત ₹ 4.67 લાખ\* (પેટ્રોલ) માર્કેટ 18.15kmpl

સરકારી કર્મચારીઓ માટે 100% ફાઇનાન્સ

શરૂઆતી કિંમત ₹ 5.61 લાખ\* (ડિઝલ) માર્કેટ 25.32kmpl

**પરમ ઓટોમોબાઈલ્સ પ્રા. લિ.** રવિવારે શો-રૂમ ચાલુ રહેશે

ગાંધીનગર : પ્લોટ નં. ૧૦૦૧, સેક્ટર - ૨૮, ડી.એસ.પી. ઓફિસ સામે, જી.આઈ.ડી.સી., ફોન : ૯૯૨૫૦૪૨૫૬, ૯૯૨૫૦૦૭૩૩  
કલોલ : શોપ નં. ૧-૪, સમર્પણ રેસીડેન્સી, સિંદભાઈ હોટલની સામે, હાઈવે રોડ, ફોન : ૯૯૨૫૦૦૬૫૨૨  
દહેગામ : શોપ નં. ૧૧, રુદ્રાક્ષ કોમ્પ્લેક્સ, પલાયા ચાર રસ્તા. ફોન : ૯૯૨૫૦૦૬૦૩૫

**આજે ધનતેરસ**

શુભ, સમૃદ્ધિ અને સોનાના સુવર્ણ સંયોગને વધાવીએ...

**શ્રીજી ગોલ્ડ એન્ડ સિલ્વર**

Gateway of Gold and Silver Ornaments

We understand your needs...

Deals in Gold and Silver Ornaments

Dineshbhai - 99742 40124 Narendra - 94263 57557

G-2, Pramukh Paradise, G-Road, Sector-23, Gandhinagar  
Phone : 079-23211022

સમસ્ત હોટલ ઇંધટ તેમજ હોટલ મીડલ ટાઉન પરિવાર તરફથી સર્વે અધિકારીશ્રી, પદાધિકારીશ્રીઓ, ગ્રાહક મિત્રો, શુભેચ્છકોને દિવાળીની શુભકામનાઓ સહ....

**નવા વર્ષના જય સ્વામીનારાયણ સહ નૂતન વર્ષાભિનંદન**

- A/C કોન્ફરન્સ હોલ
- A/c & Non A/c રૂમો
- લગ્ન પ્રસંગ માટે રીસેપ્શન સ્ટેજ
- ભૂલકાઓ માટે રમત-ગમતના સાધનોવાળો સુંદર અને વિશાળ બગીચો

પંજાબી, ચાઈનીઝ, કોન્ટીનેન્ટલ, સાઉથ ઈન્ડિયન તેમજ **ગુજરાતી થાળી**

**હોટલ ઇંધટ**  
ગાર્ડન રેસ્ટોરન્ટ એન્ડ ગેસ્ટ હાઉસ

સે.૨૬, જી.આઈ.ડી.સી. નજીક ગાંધીનગર-માણસા રોડ  
ફોન નં. ૨૩૨૮૭૦૭૨, ૨૩૨૮૭૦૭૩, ૬૫૭૩૭૬૫૫

**વેલકમ** હોટલ ઇંધટનું નવું વધુ એક સોપાન શ્રી સ્વામીનારાયણ નમઃ  
હમ દિલસે કરતે હૈ... **નવવિકસીત ગાંધીનગરમાં**

**હોટલ મીડલ ટાઉન**  
ભોજન માટે સ્પેશ્યલ ઈન્ડિયન (પંજાબી), કોન્ટીનેન્ટલ, ચાઈનીઝ, આઈસ્ક્રીમ+ કોલ્ડ્રીંક

ખાસ **એક્ઝીક્યુટીવ લન્ચ : રૂ.૨૧૦** તથા રહેવા માટે સર્વોત્તમ રૂમની સગવડ એ.સી. / નોન એ.સી. તથા શ્યુટરૂમ

**પાવર લન્ચ : રૂ.૧૭૦**

- પાર્કીંગ વ્યવસ્થા
- લીફ્ટની સુવિધા

**એ.સી. બેન્કવેટ હોલ** (૨૫૦ વ્યક્તિની કેપેસિટી)

આપની એકવારની મુલાકાત કાચમી સંભારણું બનવાની ખાતરી અમારી

પ્રમુખ આર્કેડ (ઘ-૦થી આગળ)  
ટીસીએસની નજીક, સિલાયન્સ ચોકડી પાસે, કુડાસણ, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૯૨૮૮૮૮૭, ૨૩૨ ૧૩૮૮૭ • મો. : ૯૪૦૮૨ ૮૮૮૮૩  
web : www.hotelmiddletown.com Email : enquiry@hotelmiddletown.com

**આજે સોનું-ચાંદી ખરીદવાનો ઉત્તમ દિવસ એટલે**

**ધનતેરસ**

સિर्फ ચાંદી का શોરુમ

**ROOPKALA**  
The silver shop

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector-21, Gandhinagar